

联合国

大会



安全理事会

Distr.
GENERAL



A/34/207
S/13264

23 April 1979

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会
第三十四届会议
暂定项目表 * 项目 25
中东局势

安全理事会
第三十四年

一九七九年四月二十二日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府的指示，我提请你紧急注意由叫做“巴解”的组织所派遣的一群不法之徒今天（一九七九年四月二十二日）清晨在纳哈里亚干下的恐怖暴行，结果有四名以色列平民死亡，包括三岁和四岁的两名姊妹，另有两名平民受伤。

四名恐怖分子于（当地时间）清晨二时三十分，乘象皮筏在地中海沿岸离黎巴嫩边界约六英里的纳哈里亚镇登陆。恐怖分子试图进入一所民房。警察巡逻队得讯赶到，接着互相开火，一名警员死亡，一名民警队自愿人员受伤。

恐怖分子回身跑向海岸，在途中进入了另一幢房子，劫持一名男子和他四岁的女儿，做为人质。母亲和她三岁的女儿藏在衣柜里，用手捂住小孩的嘴巴，以免她发出任何声音，被恐怖分子发现。结果小孩因窒息而死亡。

警察和军队赶上恐怖分子的时候，离恐怖分子登陆的地点不远。随后发生交战，在交战中，恐怖分子杀死了那两名人质；有一名士兵和平民受伤。两名恐怖分子被打死，其他两名被捕，其中一名受了伤。

* A/34/50.

几小时后，恐怖主义的巴解组织在它的黎巴嫩电台上，以这次暴行自夸。

仅仅三个星期前，以色列防卫部队阻止了巴解组织对以色列平民的一次类似企图；当时在以色列的地中海岸外截获属于巴解组织的500吨货船《斯蒂芬伊号》。船上除了五名船员外，查获六名武装齐全的恐怖分子和他们准备登陆用的一只象皮筏。他们都承认，他们属于亚西尔·阿拉法特领导的法塔赫。

四月八日在以色列电视和无线电广播的访问中，这一群人的领队哈赖德·扎菲透露说，他们六个人是法塔赫行动领导人阿布·杰哈德从黎巴嫩派来的。他说明这次任务的目标如下：

扎菲：“这次任务……是渗透进入以色列，杀死老人、小孩和我们碰到的每一个人。”

问：“你指的是平民？”

扎菲：“是的，平民。”

问：“你是说以大规模屠杀为任务？”

扎菲：“是的，大规模屠杀。我们沿途碰到的每一个人，都要杀死。”

这种暴行表现了恐怖主义的巴解组织自成立以来一贯采取的野蛮手法。这是最卑鄙的国际暴徒所干的事，打着民族解放运动的旗号，不分青红皂白的屠杀平民。

最近，尤其是一九七九年三月二十六日《以埃和约》签署以来，巴解组织还在中东和其他地方同其他的人勾结，暗中破坏中东地区目前进行的和平过程和一切谋求和平与和解的努力。

纳哈里亚的暴行，就是联合国关于黎巴嫩南部局势的报告中委婉地称为“武装分子”的巴解组织干下的。直接阻挠联黎部队执行任务的就是这个恐怖主义组织，它继续利用黎巴嫩南部为跳板，对以色列发起血腥攻击，一再从黎巴嫩领土炮轰以色列北部边境，或从黎巴嫩经由海路或陆路企图渗越边界。最近几个月来，我已在一九七九年一月十四日（S/13028*）、一九七九年四月十六日（A/34/184-S/13249）和一九七九年四月十九日（A/34/204-S/13261）的信中一再提醒你注意这类事件。

巴解组织尽管搞了这些罪恶阴谋，还是在联合国内得到违反《联合国宪章》和大会与联合国各机关议事规则的不寻常礼遇。去年联合国总部居然被用来展出使人联想起纳粹反犹宣传的巴解组织展览（参看我一九七八年十二月二十一日信，该信已作为A/33/545号文件散发）。联合国的资沅和机构也被利用来散播一系列由秘书处编制的出版物，其内容是稍微改头换面的巴解组织反对一个会员国的宣传（参看我一九七八年十一月十六日和十二月二十日的信，这两封信已作为A/33/376号和A/33/543号文件散发）。

全世界有良心的人，本星期都在纪念在大屠杀中被消灭的六百万犹太人——其中有一百五十万儿童。大家应该记得，联合国宣布一九七九年为国际儿童年。恐怖主义的巴解组织却以独特的血腥手段来纪念这一年——屠杀和伤害无辜的儿童。

除了今天在纳哈里亚迁难的人以外，今年在巴解组织暴行之下已有十七名儿童伤亡：

一九七九年一月十八日，耶路撒冷的马杭·耶胡达市场有一枚炸弹爆发，一名十岁女孩受伤（参看我一九七九年一月十八日的信——S/13041）。

一月十九日，北部边境卡发·吉拉迪的一名十岁男孩被黎巴嫩境内打来的卡秋莎火箭炸伤。

一月二十八日，尼塔尼亚有一枚炸弹爆发，炸伤了一名十个月大的婴儿和一名两岁的小孩（参看我一九七九年一月二十九日的信——S/13058）。

二月二十七日，一名三岁的小女孩和一名十一岁的男孩在耶路撒冷的马杭·耶胡达市场被爆炸装置炸伤（参看我一九七九年二月二十八日的信——A/34/102-S/13127）。

三月二十三日，一名三岁女孩和一名四岁男孩在耶路撒冷的锡安市场被爆炸装置炸伤（参看我一九七九年三月二十五日的信——A/34/131-S/13192）。

四月五日，三名儿童在耶路撒冷的公共汽车站被炸弹炸伤（参看我一九七九年四月十日的信——A/34/175-S/13239）。

四月十日，六名六至十岁的儿童在特拉维夫的卡美尔市场被爆炸装置炸伤（参看我一九七九年四月十日的信——A/34/175-S/13239）。

现在肯定是时候了，联合国会员国应该明白认识在联合国内外同恐怖主义巴解组织进行任何形式的合作所引起的影响和后果。

同时，由于巴解组织具有这样的本性和狂暴目标，以色列政府如我在前几封信中所说，有义务采取一切必要措施来保护其公民的生命与安全。

谨请将此信作为大会暂定项目表项目25的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

以色列常驻联合国代表

大使

耶胡达·布卢姆（签名）